Goteborgs BF

DM-lag, Final, match 2:2

IMP 6ver féltet, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 8.

Plac Par Poang Namn MID
1 201 2.45 Per Jansson - Lars Kennethsson 2485 17074
2 2 1.71 Goran Rydell - Rudi Knutson 13057 4857
3 102 1.16 Arne Larsson - Tobias Toérngvist 12173 16484
4 203 1.14 Niclas Johansson - Géran Linerudt 14128 15037
5 103 111 Michael Lemborn - Jan Becklén 1215 20525
6 304 0.84 Anders Brunzell - Jim Nielsen 12576 4865
7 101 0.66 Robert Back - Per Ostlund 11174 11850
8 204 0.21 Gote Berntsson - Peter Norrhede 92122 2488
9 4 -0.21 Goran Selldén - Mikael Westerlund 4863 9690
10 301 -0.66 Tony Elmroth - Mats Jakobsson 44888 57091
11 104 -0.84 Gerhard Jorgensen - Ingemar Assarsjo 12288 647
12 303 -1.11 Thomas Therkelson - Anders Vage 4805 50378
13 3 -1.14 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777
14 302 -1.16 Ingvar Grahn - Harald Sjoman 5064 8915
15 202 -1.71 Magnus Eriksson - Cecilia Rimstedt 1170 78586
16 1 -2.45 Jan Ahlqvist - Jan Konar 10458 9717
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103 303 24 N+1 5 140 38.0 -38.0 2 202 54DV-1 «K 200 51.0 -51.0|103 303 3NS+2 v2 460 29.0 -29.0
1 201 INS-1 4 -50 1.0 -1.0 4 204 54DV-1 A 200 51.0 -51.0 1 201 3NS+1 ¥4 430 22.0 -22.0
2 202 INS-1 49 -50 1.0 -1.0|102 302 54DV-1 4A 200 51.0 -51.0 2 202 3NS+1 &5 430 22.0 -22.0
101 301 INS-1 #4 -50 1.0 -1.0 1 201 44 S-1 #A -100 6.0 -6.0/104 304 3NS+1 &5 430 22.0 -22.0
102 302 INS-1 4A -50 1.0 -1.0{101 301 44 S-1 &#A -100 6.0 -6.0|102 302 44 N= &2 420 22.0 -22.0
3 203 4v N-2 45 -100 -140 140|104 304 44DS-1 #A -200 -11.0 110 3 203 3¢ S+3 ¢4 170 -24.0 24.0
4 204 24 V= v6 -110 -14.0 14.0(103 303 44DO= #A -710 -76.0 76.0|101 301 2NS+1 %3 150 -31.0 31.0
104 304 24 V= v6 -110 -14.0 140 3 203 54DV= A -750 -78.0 780 4 204 44 N-1 &4 -50 -62.0 62.0
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Vast v 8432 44 V D -3 500 Nord v EKD2 3NT O =-600 Ost v KD942 34 S =140
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2 202 4v S= 49 620 39.0 -39.0(101 301 5#4DV-2 vA 500 96.0 -96.0 103 303 4v N= ¢4 420 55.0 -55.0
3 203 4vS= #J 620 39.0 -39.0 3 203 54 0-2 42 200 70.0 -70.0 4 204 2v N+2 T 170 9.0 -9.0
103 303 4v S= &J 620 39.0 -39.0|103 303 34 N-2 #A -200 29.0 -29.0(101 301 3v N+1 2 170 9.0 -9.0
104 304 4v S= &J 620 39.0 -39.0 2 202 54 0= 42 -600 -26.0 26.0(102 302 24 S+1 vJ 140 3.0 -30
1 201 34DV-2 45 300 -19.0 19.0 4 204 3NO= 42 -600 -26.0 26.0|104 304 2NO-2 v5 100 -50 5.0
4 204 3vS+1 &J 170 -41.0 41.0|102 302 54 O= 42 -600 -26.0 26.0 1 201 INO-1 A 50 -17.0 17.0
101 301 2NS+1 v9 150 -440 44.0|104 304 54V= 42 -600 -26.0 26.0 3 203 INO-1 42 50 -17.0 17.0
102 302 INS+1 &T 120 -52.0 52.0 1 201 4¢DS-4 #5 -1100 -91.0 91.0 2 202 49y N-1 ¢2 -50 -37.0 37.0
31 4 KKn1094 Basta kontrakt 32 4842 Basta kontrakt
Syd v74 ANT V =-430 Vast vD7432 54 V =-650
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 302 4vDV-2 ¢K 300 79.0 -79.0 4 204 3NV-2 2 200 91.0 -91.0
2 202 3NV-1 «J 50 52.0 -52.0 2 202 3NV = v3 -600 -6.0 6.0
101 301 24 N-2 vA -200 13.0 -13.0 1 201 3NV+1 v2 -630 -13.0 13.0
3 203 BNO= ¢J -400 -20.0 200|101 301 3NV+l1 v2 -630 -13.0 13.0
4 204 3NO= 48 -400 -20.0 20.0|102 302 3NV+1 ¥4 -630 -13.0 13.0
1 201 3NO+1 &2 -430 -26.0 26.0[103 303 3NV+1 ¥2 -630 -13.0 13.0
104 304 3¢DN-2 vA -500 -39.0 39.0(104 304 3NV+1 2 -630 -13.0 13.0

Goteborgs BF, DM-lag, Final, match 2:2 , sida 1 av 2




103 303 4#DV= ¢K -510 -39.0 39.0 3 203 3NV+2 3 -660 -20.0 20.0

Goteborgs BF, DM-lag, Final, match 2:2 , sida 2 av 2



